



EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 271/2023 - PROECE/UFMS

Retificação do Edital Nº 230/2023 - PROECE/UFMS

A **Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS**, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Esporte, no uso de suas atribuições, seguindo o disposto na Resolução COPP nº 537/2022, que estabelece as normas regulamentadoras dos cursos de especialização da UFMS, torna pública a Retificação do Item 3. - DAS VAGAS do Edital nº 230/2023 - Abertura de inscrições para o Processo Seletivo para Ingresso no **Curso de Especialização em Alfabetização, letramento e Educação Especial: Perspectivas da inclusão na diversidade cultural, área de concentração em Educação**.

1. DAS VAGAS

Onde se lê:

Curso	Vagas ampla concorrência	Vagas ações afirmativas*	Vagas para vulnerabilidade socioeconômica**	Vagas para Servidores da UFMS	Total de vagas
ESPECIALIZAÇÃO EM ALFABETIZAÇÃO, LETRAMENTO E EDUCAÇÃO ESPECIAL: PERSPECTIVAS DA INCLUSÃO NA DIVERSIDADE CULTURAL	100	14	14	6	134

*Ações Afirmativas para negros, indígenas e pessoas com deficiência.

**Com renda familiar per capita de até um salário mínimo e meio vigente, comprovado pelo CadÚnico do Governo Federal

Leia-se:

Curso	Vagas ampla concorrência	Vagas ações afirmativas*	Vagas para vulnerabilidade socioeconômica**	Vagas para Servidores da UFMS	Total de vagas
ESPECIALIZAÇÃO EM ALFABETIZAÇÃO, LETRAMENTO E EDUCAÇÃO ESPECIAL: PERSPECTIVAS DA INCLUSÃO NA DIVERSIDADE CULTURAL	230	30	30	10	300

*Ações Afirmativas para negros, indígenas e pessoas com deficiência.

**Com renda familiar per capita de até um salário mínimo e meio vigente, comprovado pelo CadÚnico do Governo Federal

Campo Grande, 29 de agosto de 2023

MARCELO FERNANDES PEREIRA

Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Esporte

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Fernandes Pereira, Pró-Reitor(a)**, em 29/08/2023, às 15:49, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4314647** e o código CRC **442A1B4D**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67)3345-7232/7233

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23450.001524/2021-58

SEI nº 4314647

